

## Berichtigungen.

Jahrg. **62**, Heft 5, S. 1174, 39 mm v. o. lies „Molgewicht (152)“ statt „Molgewicht (166)“.

Jahrg. **62**, Heft 5, S. 1174, 65 mm v. o. lies „Molgewicht (304)“ statt „Molgewicht (332)“.

Jahrg. **62**, Heft 8, S. 1913, Anm. 1 lies „I. Mitteilung: A, **472**, 217 [1929]“ statt „I. Mitteilung: A. (im Druck)“.

Jahrg. **62**, S. 696, Kopf der Tabelle, lies „ $E\Sigma_D^{20}$ “ statt „ $E\Sigma_D^0$ “.